



О занятии по профессионально-должностной подготовке



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области состоялось занятие по профессионально-должностной подготовке сотрудников на тему "300-летняя история следственного аппарата России как основа государственно-патриотического воспитания сотрудников следственных органов Следственного комитета".

Лекцию читал доктор исторических наук, заведующий кафедрой отечественной средневековой и новой истории исторического факультета ЯрГУ им. П.Г. Демидова Иерусалимский Юрий Юрьевич.

Также в рамках совместного сотрудничества для участия в занятии приглашен председатель Ярославского регионального отделения российского общества «Знание», кандидат социологических наук Головчанов Сергей Станиславович.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Изображения



11 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1216873>